
5

6

K 

K 

Hinweis:  
Stellen Sie den gewünschten 
Winkel ein und ziehen Sie 
wie in der Abbildung gezeigt 
die Schrauben mit dem 
Innensechskantschlüssel 
fest. Achten Sie darauf, die 
Schrauben abwechselnd 
festzuziehen.

Best.-Nr.: 2731200 (SP-MM-900) 

Installationsanweisungen

Monitor-Tischhalterung

Unterstützt VESA-Halterung
75x75 100x100

AUSGELEGT 
FÜR 

2-9 kg
MAX

81,3 cm



2

M-C (x4)
D5

M-B (x4)
M5x12

M-A (x4)
M4x12

1 3

4

10-85mm

ø 10mm
(ø 3/8") 

OR

Too long Too Short

A (x1) K (x1)
5mm

B (x1) E (x3)
M6x12

F (x1)

H (x1) I (x1) J (x1)
4mm

D (x2)
M6x10

G (x1)

C (x1)

K

M-A
M-B

M-C

K

3mm

M-A
M-B

M-C

10-85mm

Ø Ø10- 50mm

A

OR

A

B

E

J

C

10-55mmJ D

50-85mm

J
D

C

H

F

E

J

G
I

WARNHINWEIS: Gefahr durch gespeicherte Energie!
• Drücken Sie die beiden Hälften des Federarms fest zusammen und lassen Sie 

eine weitere Person den Kabelbinder durchtrennen.
• Verringern Sie dann langsam den auf den Federarm einwirkenden Druck und 

lassen Sie ihn allmählich bis zum vollen Auszug ausfahren.

Um den Arm bei montiertem Monitor ordnungsgemäß auszubalancie-
ren, nehmen Sie den mitgelieferten Innensechskantschlüssel zur 
Hand und stellen Sie die Federspannung wie folgt ein:
Positionieren Sie den Arm zuerst wie abgebildet und halten 
Sie ihn waagerecht fest. Holen Sie sich Hilfe, wenn Sie 
diese benötigen.

Um Schäden am Monitor oder an der Halterung 
zu vermeiden, halten Sie den Arm stets in einer 
horizontalen Position, wenn Sie Einstellungen 
vornehmen.ACHTUNG

ACHTUNG

Wenn der Arm sinkt, drehen Sie die 
Einstellschraube gegen den Uhrzeigersinn, bis er 
in einer horizontalen Position bleibt.

Wenn sich der Arm hebt, drehen Sie die 
Einstellschraube im Uhrzeigersinn, bis sie in 
einer horizontalen Position bleibt.

Ziehen Sie die Schrauben NICHT 
zu fest an.


